



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
DIRETORIA SISTÊMICA DE GESTÃO DE PESSOAS – DSGP

EDITAL RETIFICADOR Nº 03 AO EDITAL SIMPLIFICADO Nº 84/2019/DSGP/IFMT

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, nomeado pelo Decreto de 11 de abril de 2017, publicado no D.O.U. de 12.04.2017, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando a Lei 11788 de 25/09/2008 e considerando o Edital Simplificado nº 84/2019/DSGP/IFMT e os Editais Retificadores nº 01 e 02:

**RESOLVE:**

I – Alterar, o número de vagas de nível superior:

*Onde se lê:*

1.2 O processo de seleção deste Edital será para o preenchimento de 03 vagas de nível médio e 08 vagas de nível superior.

*Leia-se:*

1.2 O processo de seleção deste Edital será para o preenchimento de 03 vagas de nível médio e 09 vagas de nível superior.

II – Alterar, o Quando 1:

*Onde se lê:*

**Quadro 1:** Área, nível de escolaridade, turno e nº de vagas para estagiários na Reitoria do IFMT – 2019

SETOR	CURSO	NÍVEL	TURNO	VAGAS (Ampla Concorrência)	PcD	NEGR OS	TOTAL
Corregedoria e Ouvidoria	Direito (até 5º semestre) ou Secretariado Executivo	Superior	Matutino	01	-	-	01
Diretoria Sist. de Relações Internacionais	Secretariado Executivo	Superior	Vespertino	01	-	-	01
Diretoria Sist. de Gestão de Pessoas – COPAG	Administração ou Secretariado Executivo	Superior	Matutino ou Vespertino	01	-	-	01
Diretoria Sist. de Gestão de	Administração. Gestão Pública,	Superior	Matutino ou Vespertino	-	-	01	01



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
DIRETORIA SISTÊMICA DE GESTÃO DE PESSOAS – DSGP

SETOR	CURSO	NÍVEL	TURNO	VAGAS (Ampla Concor rência)	PcD	NEGR OS	TOTAL
Pessoas – CRCP	Gestão de Pessoas ou Secretariado Executivo						
Gabinete	Ensino Médio	Médio	Vespertino	-		01	01
Pró-Reitoria de Administração	Administração ou Ciências Contábeis	Superior	Vespertino	01			01
Pró-Reitoria de Desenvolviment o Institucional	Engenharia Elétrica	Superior	Matutino ou Vespertino	01	-	-	01
Pró-Reitoria de Desenvolviment o Institucional	Técnico em Secretariado	Médio	Matutino ou Vespertino	-	-	01	01
Pró-Reitoria de Extensão	Técnico em Secretariado	Médio	Matutino ou Vespertino	01	-	-	01
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós- Graduação e Inovação	Administração, Gestão Pública ou Secretariado Executivo	Superior	Matutino ou Vespertino	02			02

Leia-se:

**Quadro 1:** Área, nível de escolaridade, turno e nº de vagas para estagiários na Reitoria do IFMT  
– 2019

SETOR	CURSO	NÍVEL	TURNO	VAGAS (Ampla Concor rência)	PcD	NEGR OS	TOTAL
Corregedoria e Ouvидoria	Direito (até 5º semestre) ou Secretariado Executivo	Superior	Matutino	01	-	-	01
Diretoria Sist. de Relações Internacionais	Secretariado Executivo	Superior	Vespertino	01	-	-	01
Diretoria Sist. de Gestão de Pessoas – COPAG	Administração ou Secretariado Executivo	Superior	Matutino ou Vespertino	01	-	-	01
Diretoria Sist. de Gestão de	Administração, Gestão Pública,	Superior	Matutino ou Vespertino	-	-	01	01



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO**  
**DIRETORIA SISTÊMICA DE GESTÃO DE PESSOAS – DSGP**

SETOR	CURSO	NÍVEL	TURNO	VAGAS (Ampla Concor rência)	PcD	NEGR OS	TOTAL
Pessoas – CRCP	Gestão de Pessoas ou Secretariado Executivo						
Gabinete	Ensino Médio	Médio	Vespertino	-		01	01
Pró-Reitoria de Administração	Administração ou Ciências Contábeis	Superior	Vespertino	01			01
Pró-Reitoria de Desenvolviment o Institucional	Engenharia Elétrica	Superior	Matutino ou Vespertino	01	-	-	01
Pró-Reitoria de Desenvolviment o Institucional	Técnico em Secretariado	Médio	Matutino ou Vespertino	-	-	01	01
Pró-Reitoria de Extensão	Técnico em Secretariado	Médio	Matutino ou Vespertino	01	-	-	01
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós- Graduação e Inovação	Administração, Gestão Pública ou Secretariado Executivo	Superior	Matutino ou Vespertino	02		01	03

III – Prorrogar, o período de inscrição do processo seletivo:

*Onde se lê:*

5.1 O candidato deverá efetivar sua inscrição na Reitoria, situada à Av. Senador Filinto Müller nº 953, bairro Quilombo, Cuiabá – MT, das **08h às 12h** e das **13h às 17h**, no período de **05/08/2019 a 23/08/2019**.

*Leia-se:*

5.1 O candidato deverá efetivar sua inscrição na Reitoria, situada à Av. Senador Filinto Müller nº 953, bairro Quilombo, Cuiabá – MT, das **08h às 12h** e das **13h às 17h**, no período de **05/08/2019 a 30/08/2019**.

IV – Alterar, o valor estimado para contratação:

*Onde se lê:*

10.1 O valor estimado para essa contratação é de R\$ 6.482,00 (seis mil, quatrocentos e oitenta e dois reais) mensais, cujas despesas correrão a conta do Orçamento Geral da União – 2019, no PTRES 31549, Fonte 8100000000, natureza de despesas 339036.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
DIRETORIA SISTÊMICA DE GESTÃO DE PESSOAS – DSGP

*Leia-se:*

10.1 O valor estimado para essa contratação é de R\$ 7.134,00 (sete mil, cento e trinta e quatro reais) mensais, cujas despesas correrão a conta do Orçamento Geral da União – 2019, no PTRES 31549, Fonte 8100000000, natureza de despesas 339036.

V – Alterar, a data da entrevista do processo seletivo:

*Onde se lê:*

11.1 A seleção será realizada através da análise de *Curriculum* seguido de entrevista agendada para o dia **27 de agosto de 2019** em mesmo endereço ao da entrega dos currículos.

*Leia-se:*

11.1 A seleção será realizada através da análise de *Curriculum* seguido de entrevista agendada para o dia **03 de setembro de 2019** em mesmo endereço ao da entrega dos currículos.

VI – Alterar, a data da divulgação do resultado do processo seletivo:

*Onde se lê:*

11.4 O resultado do processo seletivo será divulgado no site do IFMT – [www.ifmt.edu.br](http://www.ifmt.edu.br), a partir de **28 de agosto de 2019**.

*Leia-se:*

11.4 O resultado do processo seletivo será divulgado no site do IFMT – [www.ifmt.edu.br](http://www.ifmt.edu.br), a partir de **04 de setembro de 2019**.

VII – Alterar, a data para assinatura do Termo de Compromisso de Estágio Não-Obrigatório:

*Onde se lê:*

13.1 Os candidatos aprovados deverão se apresentar na Reitoria no dia **29 de agosto de 2019** para assinatura do Termo de Compromisso de Estágio Não-Obrigatório.

*Leia-se:*

13.1 Os candidatos aprovados deverão se apresentar na Reitoria no dia **05 de setembro de 2019** para assinatura do Termo de Compromisso de Estágio Não-Obrigatório.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
DIRETORIA SISTÊMICA DE GESTÃO DE PESSOAS – DSGP

VIII – Alterar, o quadro de cronograma de eventos:

*Onde se lê:*

Período de inscrições	05/08/2019 a 23/08/2019
Entrevista e/ou prova	27/08/2019
Divulgação do resultado	28/08/2019
Assinatura do Termo de Compromisso de Estágio	29/08/2019 a 30/08/2019
Início das atividades	02/09/2019

*Leia-se:*

Período de inscrições	05/08/2019 a 30/08/2019
Entrevista e/ou prova	03/09/2019
Divulgação do resultado	04/09/2019
Assinatura do Termo de Compromisso de Estágio	05/09/2019 a 06/09/2019
Início das atividades	09/09/2019

IX – As demais disposições constantes no **Edital Simplificado nº 84/2019/DSGP/IFMT** permanecem inalteradas.

Cuiabá, 23 de agosto de 2019.

  
Willian Silva de Paula  
Reitor do Instituto Federal de Educação,  
Ciência e Tecnologia de Mato Grosso  
Decreto Presidencial de 11/04/2017